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Zadania zamkniete

ZADANIE 1 (1 PKT)

Jezelilog, 3 = a, to log, 3 réwna sie

A) 7 B) 751 O #1 D)
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ZADANIE 2 (1 PKT)

Dane sa trzy niewspotliniowe punkty: A = (1,1), B = (6,2), C = (4,5). Ile jest wszystkich
punktéw D takich, ze czworokat o wierzchotkach w punktach A, B, C, D jest trapezem pro-
stokatnym?

A)1 B)3 )6 D) 4

ZADANIE 3 (1 PKT)

Funkcja homograficzna f(x) = 1x;21x , gdzie x # —1,

A) jest rosnaca w zbiorze R \ {—1} B) jest malejaca w zbiorze R \ {—1}
C) nie przyjmuje wartosci —2 D) nie przyjmuje wartosci 2

ZADANIE 4 (1 PKT)

Niepuste zdarzenia losowe A i B zawarte w () sa takie, ze A C B/, gdzie B’ oznacza zdarze-
nie przeciwne do zdarzenia B. Wynika stad, ze

A) P(A|B) < P(B|A) B) P(A|B) + P(B|A) =1

C) P(A|B) = P(B|A) D) P(A|B) > P(B|A)

ZADANIE 5 (1 PKT)

Suma szeregu geometrycznego: 18 — 15 + % —...jestrOwna
A) 18 B) 33 Q)% D) 108
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ZADANIE 6 (2 PKT)
3—2x

Funkcja f jest okreslona wzorem f(x) = =; —5 dla kazdej liczby rzeczywistej x. Wyznacz
réwnanie stycznej do wykresu tej funkcji w punkcie o odcietej x = —2.
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ZADANIE 7 (2 PKT)

Udowodnij, ze dla dowolnych dodatnich liczb rzeczywistych x i y, takich ze x < y, i dowol-
nej dodatniej liczby rzeczywistej a < x, prawdziwa jest nieré6wnos¢ § + 2> 2
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ZADANIE 8 (2 PKT)

W pojemniku ze stodyczami znajduje sie 48 cukierkéw i 32 lizaki. Osiem lizakéw i pietnascie
cukierkéw ma smak jabtkowy, a pozostate stodycze maja smak pomarariczowy. Z pojemnika
wybrano losowo jeden stodycz (cukierek lub lizak) i okazato sie, ze ma smak pomaranczowy.
Oblicz prawdopodobieristwo zdarzenia, ze wybrany slodycz jest lizakiem.
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ZADANIE 9 (3 PKT)
Oblicz granice lirr(l) (log, |x| —log, |x]).
X—
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ZADANIE 10 (3 PKT)

Ciagi (an) i (bn), gdzie n > 1, sa ciagami arytmetycznymi. Ciag (c,) jest okreslony wzorem
cn = auyby, dlan > 1, a ciag (d,) ciagiem réznic dwoch kolejnych wyrazéw ciagu (cj):
dy = cyp1 — cp, dlan > 1. Wykaz, ze ciag (d,) jest ciagiem arytmetycznym, ktérego réznica
jest rowna podwojonemu iloczynowi réznic ciagoéw (ay,) i (by).
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ZADANIE 11 (3 PxT)

Ile jest liczb naturalnych siedmiocyfrowych, w ktérych kazde trzy cyfry stojace obok siebie
sq parami rozne.
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ZADANIE 12 (4 PXT)

Rozwiaz réwnanie sin 5x + 2sin® x + sinx = 1 w przedziale (-7, 77).
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ZADANIE 13 (4 PKT)
Wykaz, ze jezeli dtugosci a, b, c bokéw tréjkata spetniaja réwnosc
1 n 1 3
a+b b+c a+b+c

to promieni okregu opisanego na tym tréjkacie jest rowny %3.
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ZADANIE 14 (4 PXT)

Tworzaca stozka jest nachylona do podstawy pod katem a. Kula opisana na tym stozku ma
promieni R. Oblicz objetos¢ tego stozka.
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ZADANIE 15 (6 PXT)

Ciag (a,b,c) jest geometryczny, a ciagi (a +1,b—3,3c+7)1 (3a — 1,2b — 2,c — 3) sa aryt-
metyczne. Oblicz a, b, c.
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ZADANIE 16 (5 PKT)

Punkt A = (9,1) jest wierzchotkiem rombu ABCD o polu 60. Przekatna BD zawiera sie w
prostej [ o réwnaniu 2x — y — 7 = 0. Wyznacz réwnanie okregu wpisanego w ten romb.
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ZADANIE 17 (7 PKT)

Koszt godziny ptywania pewnego rodzaju todzi jest suma kosztu statego i kosztu zmien-
nego zaleznego od predkosci fodzi. Wiadomo, ze koszt staly jest réwny 2880 zt/h, a koszt
zmienny 0, 18x3 zt/h, gdzie x > 0 oznacza predkos¢ fodzi (w km/h).

a) Przy jakich predkosciach fodzi koszt przeptyniecia 1 km bedzie mniejszy niz 306 z?

b) Przy jakiej predkosci todzi koszt przeplyniecia 1 km bedzie najmniejszy? Oblicz ten
koszt.
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